



RotaKids din Timișoara - Entuziasm și Dăruire pentru Copii

#Campania Lapte Praf Pentru Bebelusi

Mica echipă a Clubului RotaKids din Timișoara, împreună cu tinerii din cadrul Clubului Rotaract Cetate și Rotaract Ripensis, au demarat în 11 Februarie 2017, un proiect de suflet: livrarea produselor destinate bebelușilor aflați în Centrul de Primire în Regim de Urgență Timișoara și în Centrul Social de Urgență pentru Persoane fără Adăpost Timișoara.



Proiectul a prins viață datorită generozității sponsorilor din cadrul Balului Caritabil organizat de Clubul Rotary Timișoara Cetate unde au fost înregistrate donații substanțiale pentru lucrările realizate cu multă dăruire de către membrii RotaKids. Suma de 13.000 lei, rezultată în urma licitației a fost utilizată în scopul achiziționării de produse necesare bebelușilor, copii proveniți din familii dezavantajate social, beneficiari ai Centrelor Sociale de Urgență.

Frumoasa colaborare dintre generațiile de rotarieni, concretizată în lucrările realizate de tinerii membri ai Clubului RotaKids Timișoara și Rotaract Timișoara, s-a bucurat de o apreciere deosebită din partea sponsorilor și a oferit premisele optime pentru demararea acțiunii de suport pentru bebelușii aflați în situație de risc.



Eforturile conjugate ale Clubului Rotaract Ripensis Timișoara, Clubului Rotaract Cetate Timișoara și a Clubului RotaKids Timișoara au avut drept scop

sprijinirea beneficiarilor Centrului de Primire în Regim de Urgență Timișoara, coordonat de Doamna Adela Vlad și a beneficiarilor Centrului Social de Urgență pentru Persoane fără Adăpost, coordonat de Doamna Rodica Cojan.

Centrele de Urgență care au beneficiat de suportul tinerilor rotarieni sunt specializate în asigurarea de servicii de asistență specializată în vederea ajutorării copilului și familiei aflate în situație de risc.



Tânăra generație a Clubului Rotaract Cetate, Clubului Rotaract Ripensis Timișoara și Clubului RotaKids Timișoara contribuie din plin la zidirea speranței și la restabilirea echilibrului pentru copiii comunității timișorene aflați în situație de risc. Tinerii rotarieni – echipe de suflet pentru suflet !

